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Wszyscy Wykonawcey

dotyczy: postgpowania na dostawe 2 szt. samochodéw osobowych — limuzyn dla Portu Lotniczego

Poznan — Lawica Sp.zo.0o.

Informuje, ze wptyngly pytania dotyczace w/w postgpowania, na ktére zgodnie z Instrukejg
udziclania zamowien przez Port Lotniczy Poznan — Lawica Sp. z 0.0
Zamawiajacy udzicla odpowicdzi:

Pytanie 1. |

Czy kolanowa poduszka powictrzna moze by¢ elementem wyposaZzenia, w ktory samochod nie
bedzie wyposazony? T

Odpowiedz: :

Zamawiajacy wymaga, abyjsamochdd byt wyposazony w kolanowe poduszki powietrza.

Pytanie 2.

Czy samochéd moze nie posiadac na wyposazeniu funkcji doswictlenia zakrgtow?
Odpowicdz:

Zamawiajgcy wymaga, aby samochad posiadal funkcjg doswietlania zakretow.

Pytanie 3.

Czy dopuszczalna jest 2 letnia gwarancja fabryczna na samochod z opejg przedhuzenia na kolejny
rok na zasadzie polisy ubezpieczeniowej kosztdéw napraw samochodu?

Odpowiedz: ‘

Zamawiajacy dopuszcza takg gwarancje.




